
  

Tájékoztató a Magyar Kukorica Klub Egyesület Tagsága és 

kiemelt partneri köre számára

A nagy termés nyomában...

 Felhívás!
 

Köszönjük mindazoknak, akik már megtették különdíj 
felajánlásukat! 

A különdíjak felajánlására/bejelentésére december 12. -én 24-óráig van 
lehetőség. 

Kérjük a különdíjakat legkésőbb december 14-én 9 -ig a rendezőknél 
leadni, hogy azokat elhelyezhessék a kiállítói asztalokon.

IX. Kukorica Termésverseny, különdíj felajánlás 
versenyzők számára

Ismét  a Gödöllői Grassalkovich Kastély Lovarda termében találkozunk, 
december 14.én!

Önök már eddig is jelentősen segítették a Magyar Kukorica Klub 
Egyesületet a hazai mezőgazdaság, különösen a kukoricatermesztés 
fejlesztése szolgálatában. Részt vettek programjainkban, pénzügyi 
támogatást nyújtottak, népszerűsítették tevékenységünket.

Közreműködésük nélkül nem lehettünk volna sikeresek, s ezért köszönetet 
mondunk!



A Kukorica Termésverseny a legeredményesebb, legnépszerűbb, s a 
termesztés fejlesztéséhez szükséges ismeretek elterjesztésében 
legsikeresebb tevékenységünk.

Kérjük, amennyiben továbbra is egyetértenek a kukorica Termésverseny 
szellemével, járuljanak hozzá a versenyzők által kifejtett munka, 

hozzáállás és áldozatvállalás elismeréséhez, kitartásuk ösztönzéséhez, az 
ünnepség alkalmából különdíjak felajánlásával!

A kedvezményezettet a Versenybizottság választja ki a megadott 
szempontok és indoklás szerint, de a különdíjat a felajánló személyesen 
adja át.

A versenyzőkről és eredményeikről honlapunkon tájékozódhatnak. 
Támogatási szándékukról szíveskedjenek az alábbi

táblázat 

felhasználásával tájékoztatni bennünket. (A részletek feltüntetése az itt 
letölthető sablont követve az összesítések és az átadás szervezése 
szempontjából fontos.)

Kérem, jöjjenek el, és jutalmazzák a kukoricatermesztés 
legkiválóbbjait!

MEGHÍVÓ

Kőszárhegy, 2017. 11. 28.

Együttműködésüket megköszönve
Üdvözlettel:

https://www.magyarkukoricaklub.hu/data/file/2017/11/10/kozles_2017_javitott.pdf?show=
https://www.magyarkukoricaklub.hu/data/file/2017/11/30/kulondijak-felajanlasa_2017_tabla_bejelento_2.docx?show=
https://www.magyarkukoricaklub.hu/data/file/2017/11/30/mkk_meghivo_2017_online_j.pdf?show=


Dr Szieberth Dénes
elnök

 

 

Ez a Hírlevél a Magyar Kukorica Klub tagságának szóló tájékoztatásokat tartalmaz, s 

legfontosabb célja a kapcsolattartás. A leiratkozás ellenkezik az Alapszabállyal, amely a 

kapcsolattartás eszközéül elsősorban az internetet jelöli meg! 

Szerkeszti: dr. Szieberth Dénes

A hírrel kapcsolatos véleményét, hozzászólását a +36209442361 mobil telefonon, illetve a 

magyarkukoricaklub@me.com  email címen közölheti.
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